

·全面依法治国研究·

我国民法典立法思想的选择和坚守

——从《民法总则》制定中的立法思想冲突谈起 杨立新(5)

·中国特色法学体系研究·

新时代高素质法治人才法律职业伦理培养方案研究 陈云良(24)

新时代法理学教材的转型升级

——《法理学》(第五版)教材修订纪实 徐清(34)

·法理中国研究·

法谚与法理 王奇才(44)

·司法文明研究·

论性侵案件法官对被害人的诉讼关照义务

——以欧洲人权法院对Y诉斯洛文尼亚案的裁决为切入 黄琪(62)

我国认罪认罚从宽制度的两难困境及其破解 向燕(76)

·西方方法哲学研究·

什么是法教义学?

——基于19世纪以后德国学说史的简要考察 雷磊(100)

·部门法哲学研究·

“存疑有利于被告人”的刑法解释规则之提倡 冀洋(125)

第三人撤销之诉制度的“使命”探究 张兴美(140)

·法治文化研究·

从礼法到政法

——传统与现代中国法的结构与哲学及改造提升 张中秋(155)

·理论纵横·

论法律实施的一般特性与基本原则

——基于法理思维和实践理性的分析 王红霞(167)

“一带一路”跨境电子商务在线争议解决机制研究

——以欧盟《消费者ODR条例》的启示为中心 郑维炜 高春杰(190)

美好生活的法理观照

——“新时代社会主要矛盾深刻变化与法治现代化”高端智库论坛述评

..... 郭栋(205)